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S příchodem teplejších měsíců začíná období, kdy zahrady potřebují pravidelnou péči a
především dostatek vláhy. Pravidelné a správné zavlažování je důležité jak pro zdravý
trávník, kvetoucí záhony nebo úrodu. Moderní zahradní technika dnes umožňuje
zavlažování výrazně zjednodušit, zautomatizovat a zároveň efektivně hospodařit s vodou.

Základem každého zavlažovacího systému je spolehlivý zdroj vody a dostatečný tlak. Pokud zahrada
využívá vodu ze studny, nádrže nebo retenční jímky, praktickým řešením je ponorné tlakové čerpadlo
Fieldmann FVC 7005-EC. Čerpadlo je navrženo pro čerpání vody z větší hloubky a dokáže zajistit
stabilní tlak pro zalévání zahrady, napouštění sudů nebo provoz zahradních postřikovačů.

Pro běžné zalévání záhonů, květin nebo truhlíků se hodí stříkací pistole FZH 9202. Nabízí několik
režimů proudu vody – od jemného rozprašování vhodného pro citlivé rostliny až po silnější proud pro
oplach terasy nebo zahradního nářadí.

Pro větší zahrady

Pro majitele větších zahrad, kteří potřebují udržet stabilní tlak vody v celém systému, je vhodným
řešením zahradní vodárna Fieldmann FVC 8560-EC. Vodárna automaticky spíná podle potřeby a
udržuje konstantní tlak v rozvodu vody. Díky tomu lze pohodlně napojit zahradní hadice,
postřikovače i další zavlažovací prvky bez kolísání výkonu.

Stále více zahrádkářů dnes využívá také automatické zavlažování. Velmi jednoduchým řešením jsou
zavlažovací hodiny FZH 2025, které umožňují nastavit přesný čas a délku zalévání. Zahrada tak
může být pravidelně zavlažována například brzy ráno nebo večer, kdy je odpařování vody nejmenší.
Automatické zavlažování tak pomáhá nejen šetřit čas, ale také vodu.

Důležitou součástí každého systému pro kropení zahrady je také kvalitní hadice. Praktickým
pomocníkem je hadice s navijákem Fieldmann FZH 1021, která umožňuje rychlé rozvinutí i snadné
uskladnění. Naviják zároveň chrání hadici před zamotáním a mechanickým poškozením, což výrazně
prodlužuje její životnost.

NEZAPOMEŇTE NA „DROBNOSTI“

Ve vaší výbavě nesmí chybět ani praktické spojky a redukce. Tyto koncovky na zahradní hadice, jako
je například sada koncovek Fieldmann FZH 9208 nebo rychlospojka FZH 9205 jsou praktickým
příslušenstvím, které pomáhá zabezpečit efektivní a bezproblémové napojení hadic na různé
zavlažovací zařízení, postřikovače nebo pistole.

Dobře navržené zavlažování zahrady dnes nemusí být složité ani časově náročné. Kombinace
kvalitního čerpadla, vodárny, hadic a chytrých zavlažovacích prvků umožňuje vytvořit systém, který
se o pravidelnou zálivku postará téměř sám. Výsledkem je zdravá, svěží zahrada a více času na
odpočinek nebo práci na dalších zahradních projektech.

Vybavení Fieldmann pro zavlažování můžete zakoupit na fieldmann.cz.
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